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Zorientovat se v nabídce krajských, ale i národních dotačních programů, které mohou v
letošním roce využít obce ve Zlínském kraji, pomáhá starostům krajský úřad. V úterý 24.
ledna za tímto účelem uspořádal seminář „Dotace pro obce z krajských a národních
programů“.

Více než stovka starostů a představitelů měst a obcí měla možnost seznámit se na semináři v sídle
krajského úřadu ve Zlíně s dotačními programy, otevřenými jak na krajské, tak na národní úrovni.
Ten pro zástupce samospráv uspořádal odbor strategického rozvoje kraje. Toto setkání tak bylo pro
účastníky příležitostí dozvědět se podrobnosti o již vyhlášených i připravovaných dotačních
programech, jejich finančních objemech či detaily o podmínkách dotačních žádostí nebo častých
chybách, kterých se v žádostech vyvarovat.

„Zlínský kraj finančně podporuje velmi širokou škálu aktivit a projektů, díky kterým mohou naše
obce růst a zvelebovat se. Na rok 2023 jsme naplánovali 23 dotačních programů s celkovou alokací
přes 156 milionů korun. Z nich 19 bylo krajskou radou schváleno již v prosinci. Právě proto, že
nabídka podpory je tak široká, pořádáme setkání se starosty pravidelně. Chceme k nim informace
dostat napřímo, zároveň je to pro nás příležitost získat z obcí zpětnou vazbu,“ uvedl Lubomír Traub,
náměstek hejtmana odpovědný za oblast strategického rozvoje.

Dotační programy Zlínského kraje jsou v tomto roce zaměřeny mimo jiné na podporu obnovy
venkova (28 milionů korun), vodohospodářské infrastruktury obcí (více jak 19 milionů korun),
činnosti a rozvoje mládežnického sportu (41,3 milionu korun), pro oblast sportu v obcích do 3000
obyvatel (5 milionů korun). Nechybí ani dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů (14,5
milionu korun) nebo příspěvky na zmírnění následků sucha v lesích (7,5 milionů) a podpora dalších
aktivit, jako je například včelařství.

Přehled všech dotačních programů Zlínského kraje pro rok 2023 naleznete zde:
https://www.kr-zlinsky.cz/dotacni-programy-zlinskeho-kraje-na-rok-2023-cl-5541.html
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